



Република България
Президент

ДО
ПРОФ. Д-Р СЕНЯ ТЕРЗИЕВА-ЖЕЛЯЗКОВА
РЕКТОР НА ХИМИКОТЕХНОЛОГИЧЕН И
МЕТАЛУРГИЧЕН УНИВЕРСИТЕТ

ПРОФ. Д-Р ИНЖ. ЕЛЕНА КОЛЕВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОРГАНИЗАЦИОННИЯ
КОМИТЕТ НА ИТА 2024

Уважаема професор Терзиева,
Уважаема професор Колева,
Уважаеми членове на организационния комитет,
Скъпи млади участници във форума,

За мен е удоволствие да поздравя всички Вас с откриването на Третата национална конференция за ученици, студенти и докторанти „Информационни технологии и автоматика 2024“!

Радостен съм от факта, че за кратко време научната инициатива се утвърди сред значимите годишни събития, чиято основна цел е укрепването на връзките между средното образование, висшето образование и частния сектор в областта на компютърните технологии, автоматизираните системи и програмирането на дигитални решения.

Издавам сърдечна благодарност към организаторите и техните партньори за постигнатото през предходните две издания на форума. Вие предоставихте чудесни условия и отлична възможност за обмяна на опит, знания и практики за общо над 500-те участници, представили свои новаторски разработки. Убеден съм, че успешното провеждане на настоящото издание на конференцията ще затвърди нейния висок авторитет сред младите хора с интерес към науката и иновациите, преподавателите в училищата и академичните среди.

Скъпи ученици, студенти и докторанти,

Всички Вие усещате бързия темп, с който се променя и непрестанно се развива светът. Затова и разбирате изключителното значение на образованието днес. Активно се интересувате от авангардните технологични достижения и сте амбицирани да допринасяте със своите познания за напредъка на науката.

Приветствам Вашите успехи, защото днес, повече от всякога, българската държава и общество се нуждаят от енергията и креативността на образованите и мотивирани млади хора като Вас. Уверен съм, че Третата национална конференция „Информационни технологии и информатика 2024“ ще бъде източник на вдъхновение и обогатяващ опит за всички Вас!

На добър час!

23 април 2024 г.



Румен Радев
ПРЕЗИДЕНТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ